

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 27/08/2025

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	HR
RAZÓN SOCIAL	HR RATINGS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

HR Ratings ratificó las calificaciones de HR BB+ y HR4, manteniendo la Revisión en Proceso, para Tactiv Casa de Bolsa

EVENTO RELEVANTE

27 de agosto de 2025

La ratificación de las calificaciones para Tactiv Casa de Bolsa se basa en el bajo volumen de operaciones que ha mantenido la Casa de Bolsa al reflejar un saldo de P\$358 millones (m) al cierre del segundo trimestre del 2025 (2T25), donde el crecimiento anual de 43.8% se atribuye a los efectos de la revaluación de activos bajo su responsabilidad (vs. P\$249m en junio de 2024 y P\$163m esperado en un escenario base). En cuanto a la posición de solvencia, Tactiv presenta un índice de capitalización de 151.6%, así como un VaR a Capital Global de 0.0%, los cuales se han mantenido por encima de los niveles mínimos regulatorios, derivado del bajo volumen de activos y la constante aportación para futuros aumentos ("constante aportación de capital") de capital (vs. 128.3% y 0.0% al 2T24; 137.6% y 0.0% esperado en un escenario base). Por otra parte, la Revisión en Proceso obedece a la necesidad constante de aportaciones de capital para conservar los requerimientos mínimos establecidos por las autoridades, así como los gastos fijos de las oficinas y el personal de la Casa de Bolsa. Por otro lado, en términos de eficiencia se mantiene un deterioro constante por la mínima generación de ingresos y la presencia de los gastos fijos que al cierre de junio alcanzaron un monto 12m de P\$24.0m, lo que presionó al índice de eficiencia hasta un nivel 800.0% al 2T25 (vs. 152.1% al 2T24 y 794.6% esperado en el escenario base). En línea con lo anterior, Tactiv generó pérdidas netas 12m de P\$22.0m, que colocaron al ROA Promedio en -42.6% al 2T25 (vs. -P\$51m y -9.2% en 2024; -P\$20m y 36.6% esperado en el escenario base). Por otro lado, en términos de evaluación ESG, la Casa de Bolsa conserva un desempeño Promedio debido a la estabilidad en sus herramientas tecnológicas, marco normativo y baja rotación del personal, además de no contar con exposición a riesgo de mercado por no un portafolio de negociación propio. Para la determinación de la calificación, HR Ratings mantiene dos notches cualitativos a la baja por la dependencia de aportaciones de capital constantes para la continuidad del negocio, así como por la incertidumbre respecto al futuro del negocio.

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

Contactos

Angel García
angel.garcia@hrratings.com
Analista Responsable
Director Ejecutivo Sr. De Instituciones Financieras / ABS

Alberto González Saravia
alberto.gonzalez@hrratings.com
Analista Sr.

Roberto Soto
roberto.soto@hrratings.com
Director Ejecutivo Sr. De Instituciones Financieras / ABS

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 27/08/2025

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

MERCADO EXTERIOR